
Referat af skolebestyrelsesmøde, Kokkedal Skole - 7. oktober 2024 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

Referent: Niklas Winsten 

Til stede: Thomas Windelin, Sanne Pisani, Belal Yassin, Mikkel Lund, Anne Vastrup, Niklas Winstén, Julie 

Flindt-Jørgensen, Stina Skotte Mikkelsen (suppleant) og Kristine Gebuhr 

Afbud: Thordis Bjerg, Michael Burild, Pernille Knoblauch og Ramanan Balasubramaniam 

 

Kommentarer til dagsorden 

Ingen ud over dem der er indsendt af Belal og siden er blevet tilføjet 

 

Årets temaer – oversigt medsendes 

Årets temaer er besluttet 

 

Lejrskoler, inkl. økonomi 
Lejrskoler er vigtige for det sociale i en klasse, men vi oplever det bliver dyrere og dyrere at tage af 
sted og at det samtidig bliver sværere og sværere at få alle elever med. Derfor kunne vi også 
tænke os at vi kunne re-tænke lejrskoler. Kunne man eks. Lave flere ture og evt. med kortere 
afstand. Vigtigt at få hørt alle (forældre, elever og personaler).  
 
Skolebestyrelsen giver tilladelse til at vi arbejder videre med nogle nye modeller og derefter tages 
punktet på igen.  
 
Elevernes niveau i dansk og matematik 
Sidste skoleår var der 7 elever, der fik mindre end 02 til eksamen i én eller flere delelementer i 
dansk eller matematik. Tre af eleverne havde et gennemsnit, der gjorde at de ikke bestod. De fire 
andre bestod på gennemsnittet, men havde en delprøve der lå under.  
 
Forretningsorden – udkast medsendt 
Der skal rettes til i forhold til det der allerede står i vores forretningsorden. Eks. Skal skrives at 
referatet godkendes ved rundsending. Hvis der ikke indkommer kommentarer lægges referatet op 
som godkendt efter 7 dages frist. Derudover godkendes referatet aktivt ved kommende 
skolebestyrelsesmøde. 
 
Fremkommer ønske fra lærerrepræsentant at man får tilføjet at der ønskes to 
lærerrepræsentanter – en fra øst og en fra vest. Det tilføjes i forretningsordenen at man 
bestræber sig på dette. 
Der skal rettes til i forretningsordenen, da der mangler en paragraf. 
Nyt oplæg til forretningsorden rundsendes til bestyrelsen inden næste møde. 
Der skal flyttes rundt i §2 stk. 4 så personale og elevsager kommer under evt. 
 



Nyt fra elevrådet 

• Ønske om at der kigges på hvorledes kantinekøen kan gøres mindre. Der bruges meget tid fra 
eleverne på at stå i kø i kantinen. Stort ønske om at man åbner udsalg på øst. Der laves et 
møde med elevrådet og ledelsen om man kan finde en hurtigere ordning.  

• Udskolingen har ønske om at gå i Netto i skoletiden. Ifølge folkeskoleloven har lærerne tilsyn 
med eleverne og dette tilsyn kan man ikke fravige. Vi har ikke personaler nok til at kunne 
dække fast tilsyn i centeret. 

• Ønske om forståelse af mobilpolitik – dette skubbes til næste møde. 

• Der er udsendt rundspørge til eleverne om hvilke punkter, der ønskes at tages op. 
 
Nyt fra SFO (orienteringspunkt ved Michael) 
Punktet udgår da Michael har meldt afbud 
 
Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) 

• Budgetforhandlingerne er faldet på plads og det ser ikke helt så slemt ud som først udmeldt og 
det fælles skolebestyrelsesnetværk har ikke iværksat flere initiativer. 

• Anne siger at vi i hverdagen skal huske at en dårlig dag ikke nødvendigvis er mistrivsel – 
henviser til artikel i Berlingske Tidende i weekenden. 

• Dialogmøde den 23. oktober – der mindes om. 
 
 
Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 
Status J- og K-klasse samling – det går over alt forventning og J og K klasserne er begyndt at finde 
fælles aktiviteter og steder hvor de kan bruge hinanden. 
Derudover laves der elevsamtaler med alle elever i øjeblikket. 
Personalet beretter at de er glade for den nye struktur og ser fordele i den nye organisering. Der 
er lavet stillinger som rammer bredere på både J og K så der kan skabes bedre stillinger med 
tyngde nok til at tiltrække kapaciteter til de to spor. 
 
Status fravær (elever, lærere) 
Elever – fraværet er ikke væsentligt større end gennemsnitligt. Men igen her er der også behov for 
fokus på at der er forskel på en dårlig dag og mistrivsel. 
 
Personale – der er stigende fravær hos os som i mange andre brancher. Men vi har også fokus på 
arbejdsmiljøet i specielt indskolingen for at undgå at situationer udvikler sig til fravær hos 
personaler. Derfor iværksættes der initiativer for at signalere til eleverne at voldelig adfærd ikke 
tolereres. Vi ved at det er en gennemgribende foranstaltning, men den står ikke uden pædagogisk 
opfølgning og handling. 
Udledt her af et ønske om at der udtænkes retningslinjer for god kommunikation – der overvejes 
om hvorledes skolebestyrelsen kan tænke med her.  
 
Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) 
Tages på næste dagsorden – og der sættes 10 minutter af til punktet.  
 
 



Evt. 
Intet til punktet 
 
Personale- og elevsager 
Ingen  
 


